
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 

 

P.62- 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado ao atleta Bruno Alexandre 
Paulo Bernardino, l i c e n ç a  1 5 7 0 6 1 ,  d o  S p o r t  C l u b e  C o n i m b r i c e n s e ,  r e l a t i v o  a o  j o g o  1 4 6 6  q u e  e m  
3 0 . n o v . 2 4  o  G u m i r ã e s  e  o  C o n i m b r i c e n s e  d i s p u t a r a m  p a r a  o  C a m p e o n a t o  N a c i o n a l  d a  2 ª  D i v i s ã o  
M a s c u l i n a .  
 
P.63 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao atleta Mor Laye Diop, 
licença n.º 284422,  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  G a l o m a r ,  r e l a t i v o  a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o 
Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina. 
 
P.64 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao atleta Jonathan Ferreira 
Machado Silva, l i c e n ç a  2 6 9 9 7 9 ,  d a  A . D . O .  B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  r e l a t i v o  
a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina.  
 
P.65 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao atleta Rodrigo Tobias 
Simões Rebelo Soeiro, l i c e n ç a  1 8 4 4 5 8 ,  d a  A . D . O .  B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  
r e l a t i v o  a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina.  
 
P.66 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao treinador Francisco 
Varajão Areal Rothes, l i c e n ç a  1 1 0 6 3 ,  d a  A . D . O .  B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  
r e l a t i v o  a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina.  
 
P.67 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao team manager Jaime 
Filipe Sousa Bernardes Silva, l i c e n ç a  1 0 6 3 1 ,  d a  A . D . O .  B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  
r e l a t i v o  a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina.  
 
P.68 - 2024/2025 – Castigar o  s e c c i o n i s t a  P A U L O  C É S A R  P I N H O  M A T O S ,  l i c e n ç a  2 7 0 5 ,  d a  A . D . O .  
B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃOREUZIDA PARA 
REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 139 que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina. 
 
P.69 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao treinador-adjunto Eric 
Gregório Soares Dias, l i c e n ç a  2 1 1 2 4 ,  d a  A . D . O .  B a s q u e t e b o l  d a  A s s o c i a ç ã o  D e s p o r t i v a  O v a r e n s e ,  
r e l a t i v o  a o  j o g o  1 3 9  que em 30.nov.24 a Ovarense e o Galomar disputaram para Liga Betclic Masculina.  
 
 
 
 

COMUNICADO DA DISCIPLINA 

COMUNICADO Nº: 014    |   ÉPOCA: 2024/2025   |   DATA: 06.dez.2024 
 

 

 

 

COMUNICADO Nº: 022   |   ÉPOCA: 2021/2022   |   DATA: 18/03/2022 



 

   

 

 
 
 
 
 
P.70 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  P A U L O  T I A G O  M A C H A D O  F R E I T A S ,  l i c e n ç a  1 9 4 1 4 1 ,  d o  F a m a b a s k e t  
–  C l u b e  d e  B a s q u e t e b o l  d e  F a m a l i c ã o ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, 
ao abrigo do art.º 39º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
1227 que em 01.dez.24 o Famabasket e o BC Coura disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.71 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  C A R L O S  R A F A E L  N O G U E I R A  G O N Ç A L V E S ,  l i c e n ç a  4 3 3 6 ,  D o  
G r u p o  D e s p o r t i v o  A n d r é  S o a r e s ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo 
do art.º 47º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo  399 que em 
01.dez.24 o Club5 Basket e o A. Soares disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
 
 
LISBOA, 06 DE DEZEMBRO DE 2024. 
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